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Referat fra bestyrelsesmødet i Langelands Biografforening. 

mandag d. 17. juni kl. 16.30 ved Joan Nordre Landevej 77, 5900 Rudkøbing 

 

 

Tilstede:  Joan, Signe, Marianne, Pia, Nan, Dorthe og Eva 

Afbud:  Dennis og Jørgen 

 

 

1. Orientering 

• Stoppet: Uja Møller (Mandag) 

• Startet: Karina (mandag aften), Therese (dagholdet). 

• Programmet. Juli. Signe gennemgik programmet.  

• Særarrangementer. Ingen. 

• Ny printer ankommet. 

• Indkøbt 2 nye gulvvaskespande. 

  

2. Regnskab 

Saldobalance blev gennemgået og er taget til efterretning. 

 

3. Arrangement i efterårsferie  

    Arrangement i efterårsferien på Børnene fra Sølvgade. 

    Samarbejde med biblioteket og måske noget samarbejde med Fynske Bank.  

Der er premiere den 4/10. Måske forpremiere tidligere. Snak om at arrangere quiz i butikkerne. 

Signe arbejder videre med det. Skal med som punkt på næste møde. 

 

4. Reklame i Tøsingen i juli og resten af året. 

Øboen bliver ikke uddelt på Tåsinge længere. Stoppede 1/1-2024. 

Der kommer et samlet tilbud også på hjælp til at lave månedsflyveren. 

Signe gennemgik tilbuddet for 1/7-31/12. Foreslår vi kommer med én gang månedligt med 

månedsprogrammet. Måske filmomtaler. Vi siger ja til tilbuddet. 

 

5. Mørkeland kommer 22/8. 

Kan evt. laves som Radio Diablo arrangement. Signe har et møde med Diablo på torsdag. Mulighed 

for forpremiere. Derefter overtager Radio Diablo. Tages med på næste møde. 

 

6. Om vi skal udlevere lille menu I sommerferien 

Det koster os ca. 9000 kr. Det er svært at måle om det trækker flere i biografen. Stemning for at 

gøre det senere på året, men evt. kun gratis popcorn. 

 

7. AV Center v/Jens Erik 

Efter mødet med Jens Erik, beslutte om vi sætter i gang. 

Vi har fået 33.000 fra Albani til lærred, 100,000 fra Noredea fonden til lærred, 75.000 fra Fynske 

Bank til projektor. 249.250 kr. fra LAG-midler. Vi mangler stadig svar på ansøgninger vi har ude. 

Der er prisstigninger fra 1/7, så vi bestiller projektor, lærred og lydanlæg nu og finder ud af betaling 

senere, som AV centeret har rådet os til. 

 

8. Popcornmaskinen. 

Problemer med fedtet. Olien bliver nogle gange for kold. Skal varmes op to gange nede i spanden, 

inden den kører optimalt. Der skal måske trykkes 2 eller 3 gange på den røde knap. Eva laver 

midlertidig vejledning der kan bruges hvis der er problemer.  
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9. Månendsinfo 

- Statestik - Signe 

- Omtale af nye spande og mobber – Joan 

- Ændrede spilletider pr. 1/7 – tages med fra sidste måned 

- Småbørnsfilm om formiddagen – Signe 

- Beskrivelse af popcornmaskinen – Eva 

- Opfyldning af sodavand – Eva  

- Uddeling af flyer på øen – Signe 

 

10. Eventuelt 

- Problemer med udløbne sodavand. Sørg for at trække de gamle frem. Man kan nøjes med at 

fylde 2-3 rækker op. 

 

 

De næste møder:  

Onsdag d. 24. juli kl. 16.30 ved Joan 

August mødefri 

Onsdag d. 18. september kl. 17.00 ved Joan 

 

 


